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AETS XE "AETS" 
关键数字
· 隶属于一家大型公司：APAVE
· 经营活动：电力与能源，自然资源
· 创建日期：1996
· 员工人数：47
· 年营业额：1700万欧元
· 出口额：1700万欧元
公司介绍
AETS是APAVE SUDEUROPE的子公司，创建于1996年，致力于国际项目中的技术咨询和支持，特别是多边借贷机构（世界银行、欧洲委员会、美洲国家银行、联合国、法国开发署及非洲、亚洲和拉丁美洲等地区开发银行等）资助项目，服务对象包括私营客户、当地机构。作为APAVE集团的子公司，AETS可共享由9800多人（分布于全球100个办事处，包括5000名工程师和技术人员）组成的集团公司的资源和技术知识。AETS的业务遍及全球120个国家。
AETS拥有一支学科内和跨越相关多学科的团队，该团队由拥有国际经验的专家组成，包括工程师、技术人员、经济学家、财务和制度分析师以及法律和监管方面的专家。AETS总部设在法国，目前拥有48名全职员工。
企业客户
法国和全球客户：法国开发署、欧洲委员会、世界银行、非洲开发银行和美洲开发银行等。
感兴趣的国家或地区

亚洲、非洲和南美洲。
布伊格能源服务公司 XE "布伊格能源服务公司" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司 - 法国布伊格股份公司
· 经营范围：电力输送、能源管理、数字技术和服务
· 创建日期：1979

· 员工人数：12,000

· 年营业额：17亿欧元
· 出口额比例：40%
公司介绍
布伊格能源服务公司 - 布伊格集团（www.bouygues.com）的子公司，是能源服务市场中的全球性经营者，业务涉及能源输送、可再生能源、重大交通基础设施以及数据网络服务。基础设施、机电暖通空调以及设施管理是布伊格能源服务公司的三项核心业务，业务涵盖整个价值流，为各类公立和私营客户（电力公司、电力输送中心和工业基地等）全方位提供发电厂、太阳能发电站、高压输电线路、变电站、中低压配电网络、调度SCADA系统的设计、输送、维护和运营服务。
布伊格能源服务公司是欧洲公私合营企业中的领导者之一，业务遍及法国、欧洲和非洲，在英国、匈牙利、瑞士、加蓬和刚果设有子公司，并在莫桑比克、埃塞俄比亚、卢旺达、吉布提、泰国和芬兰拥有大型高附加值项目。

企业客户

· 法国客户：EDF – RTE、法国国家铁路公司、巴黎大众运输公司。
· 全球其它客户：国家电网（英国）、ENI SPA（意大利）、芬兰电网（芬兰）、Soler（泰国）。
感兴趣的国家或地区

拉丁美洲（哥伦比亚、秘鲁、智力）；东南亚（缅甸、越南、老挝、泰国）。

Dassault Systèmes XE "Dassault Systèmes" 
关键数字

· 经营范围：ICT

· 创建日期：1981

· 员工人数：13,000

· 年营业额：2012年20.2亿欧元
· 出口额比例：95%

公司介绍
Dassault Systèmes是一家从事3D业务的公司，为企业和个人提供虚拟化解决方案，从而帮助其实现可持续创新。公司的3DEXPERIENCE（3D体验）平台通过其世界领先的3D软件应用技术，改变了产品设计、生产和支持方式，使企业能够实现轻松愉悦的客户体验。

通过3DEXPERIENCE平台提供同类最佳的产品开发软件应用程序，可借以完成3D设计、工程、3D CAD、建模、模拟、数据管理和流程管理。我们的用户通过3DEXPERIENCE，可创建“社会企业”，从而将其客户纳入创新进程。

· ENOVIA：用于产品数据管理（PDM）和账单管理的协同创新材料软件
· CATIA：3D CAD设计软件
· SOLIDWORKS：3D设计软件
· GEOVIA：自然资源3D建模与模拟软件
· SIMULIA：有限元分析与FEM软件
· DELMIA：数字化制造生产软件
· 3DVIA：空间规划软件
· NETVIBES：控制面板智能化及数据系统软件
· EXALEAD：信息智能、搜索应用与语义软件
3DEXPERIENCE平台可应用于12个行业：运输、航空与国防、建筑、工程建设、消费品零售、消费性包装品与零售、能源、工艺设施、金融和商业服务、高科技、工业设备、生命科学以及近海海洋自然资源。

企业客户

· 法国客户：标志、雷诺、Dassault Aviation、EADS、阿尔斯通、AREVA、欧莱雅和香奈儿。
· 全球其它客户：AEROSUD、DENEL、RIO TINTO、Mining industry in Africa；EMBRAER in Latin America；波音、丰田、宝马、大众集团、MEYERWERFT和宝洁等。
感兴趣的国家或地区

撒哈拉沙漠以南非洲地区

得利满 XE "得利满" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Suez Environnement

· 经营范围：水处理解决方案与服务
· 创建日期：1939

· 员工人数：5200 – 70个国家
· 年营业额：1亿欧元
· 出口额：7.175亿欧元
公司介绍
Degremont为地方当局和行业提供水处理解决方案和服务。市政用水：饮用水生产 – 脱盐 – 污水再生利用（再用）- 城市污水处理与气味控制 – 污泥与生物固体处理。

以下行业领域的工业污水处理厂：能源 – 石油天然气上游领域 – 炼油和石油化工 – 化学品 – 制药 / 化妆品 / 精细化学品 – 金属矿业 – 制浆造纸 – 食品饮料 – 微电子 – 卫生保健提供商。

Degrémont的工业废水处理专业技术被广泛应用于其在世界范围内的行业项目中。Degrémont将分布于欧洲的Ameriwater、Anderson、Infilso、Ozonia、Purite、WPT和Ondeo IS纳为一体，共同致力于工业废水处理业务。

根据客户需要，我们可以各种合同形式为其提供服务：设计与建造 – 运营与维护（O&M）- 设备（水处理系统）- 建设-运营-移交（BOT）。我们通过我们的附属公司、地方分支机构或设施，在许多国家提供水处理解决方案。

因为我们的核心业务是水处理，因此我们是可持续发展的主要参与者以及可持续水处理解决方案的设计、供应和运行开拓者。我们完全致力于SUEZ ENVIRONNEMENT公司的战略，为客户提供推动其绿色增长同时无损于人文、环境的解决方案。

企业客户

· 法国客户：巴黎城市跨省净水工会（SIAAP）及其基层分支机构。
· 全球其它客户：非洲：ONEE（摩洛哥）、SONES（塞内加尔）、EPAL（安哥拉）、SNDE（毛里塔尼亚）、SOMAPEP（马里）、SPEN（尼日尔）、CAMWATER（喀麦隆）、WCOS（尼日利亚）和DAWASA（坦桑尼亚）。
感兴趣的国家或地区

撒哈拉沙漠以南非洲地区
爱集斯集团 XE "爱集斯集团" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：La Caisse des Dépôts et des Consignations

· 经营范围：电力与能源、工业、建筑与土木工程、自然资源、运输与市政基础设施
· 创建日期：1970

· 员工人数：12,000

· 年营业额：8.81亿欧元
· 出口额比例：50%
公司介绍
Egis是一家提供工程、项目组织和运营服务的国际集团公司。在工程和咨询领域，其业务经营包括运输、城市发展、建筑、工业、水资源、环境和能源。在公路和机场业务方面，Egis提供的服务扩展到项目开发、产权投资、交钥匙工程交付以及运营和维护服务。

Egis拥有12000名员工，包括7500名工程技术人员，2013年的年营业额为8.81亿欧元，集团业务遍及全球100多个国家，在法国约有50个办事处。

Egis是法国Caisse des Dépôts的子公司（合作方），分别持股75%和25%（合作方主管和员工持有股份）。
企业客户

· 法国客户：在法国为50个单位提供服务，业务涵盖所有基础设施领域（BOT/PPP、公路、铁路、机场、建筑、城市、水资源、环境、港口和能源）。
· 全球其它客户：1949年起业务遍及全球120多个国家，涉及所有基础设施领域（BOT/PPP、公路、铁路、机场、建筑、城市、水资源、环境、港口、矿业和能源）。相关中国公司：中国进出口银行（EXIMBANK）、中国路桥（CRBC）、中工国际（CAMCE）、中国交通建设集团（CCCC）、中国水电（SINOHYDRO）、中国建筑工程总公司（CSCEC）、中国铁路工程总公司（CREC）、华电工程（CHEC）和桑德国际（Sound Global）等。
感兴趣的国家或地区

全世界所有国家，Egis目前在100多个国家提供服务。
Gorgy Timing SAS XE "Gorgy Timing SAS" 
关键数字

· 经营范围：制造与服务
· 创建日期：1974

· 员工人数：45
 

· 年营业额：400万欧元
· 出口额：180万欧元
公司介绍
法国主时钟系统制造商（始于1974年）。

GORGY TIMING为铁路、机场、发电厂和广播电视市场（时间同步至关重要）以及医院和体育场馆等其它应用领域设计和制造主时钟系统。GORGT TIMING从1980年起就是SNCF（法国铁路）的官方供应商。我们提供范围广泛的符合国际标准的设备。

产品范围 / 服务：
· 主时钟 / NTP时间服务器与管理软件
· 数字时钟和模拟时钟
· LED显示器
· 工厂验收测试 / 现场验收测试 / 培训
竞争优势：

· 创新领导地位，广泛全面的主时钟系统范围（包括硬件、软件和服务）。
· 符合国际标准。
· 在各种应用领域和100多个国家拥有成功案例。
· 在中国的经营：创建合资公司（始于2008年）：Yantai Polaris Gorgy Timing Technology Co., Ltd.。
企业客户

· 法国客户：SNCF（法国铁路）、巴黎戴高乐机场和奥利机场、巴黎电车、法兰西体育场、Medical Center of Rennes和Becker Hospital。
· 全球其它客户：在非洲的30多个机场、 Hong Kong Civil Aviation ATC Complex、台北桃园国际机场通道MRT时钟系统、土耳其Marmaray铁路项目、印度新德里地铁III期项目（建设中）以及刚果共和国体育馆（建设中）。
感兴趣的国家或地区

非洲、南美

MIXEL（北京）搅拌器有限公司 XE "MIXEL（北京）搅拌器有限公司" 
关键数字

· 经营范围：制造与服务
· 创建日期：2005年5月6日
· 员工人数：17
· 年营业额：700万元（人民币）
· 出口额：70万元（人民币）

公司介绍
MIXEL致力于研究和生产量身定制的用于以下各行业的工业搅拌机：水处理、制药、化学品、煤和石油化工、发酵、食品、化妆品以及造纸等。

我们的设计可达到（示例）：

· 搅拌转子，直径从32mm至超过5m不等；
· 搅拌轴，长达15mm；
· 功率，可达200kW；
· 密封系统，压力可达180 bar
为满足我们的客户在技术、质量、财务和安全方面的要求，我们着力于以下三个方面：

· 咨询与工程；
· 适应市场上最广泛需求的能力；
· 我们的售后反应
企业客户

· 法国客户：ABB、阿海珐、蓝星、得利满和Sanofi-Aventis。
· 全球其它客户：拜耳、阿科玛、罗地亚、Solvay SNF和威立雅。
感兴趣的国家或地区

东南亚国家新加坡、越南、马来西亚、印度尼西亚、菲律宾以及印度。

Parlym XE "Parlym" 
关键数字
· 隶属于一家大型公司: PARLYM 集团
· 经营范围: 电力和能源, 建筑与土木工程, 自然资源
· 成立日期: 1988

· 员工数目:50

· 年营业额: 2400万欧元
· 出口额: 2400万欧元
公司介绍
PARLYM INTERNATIONAL拥有一支由50名员工组成的高效忠诚的团队,他们的素养和专业才能是公司发展的基础

我们的专有知识和技术应用于以下工业项目中: 

· 陆上和近海勘探与生产
· 储存装置(多种产品，用于碳氢化合物、航空、气体、沥青等) 

· 运输(管道) 

· 提供的设备和服务(灌充站、装瓶设备以及气瓶维修)

除项目实施方面的真诚合作,我们还提供投资解决方案: 

· 投资伙伴 

· 技术与经济研究
· 盈利性投资研究
· 技术与战略审计
企业客户
法国和全球客户: 道达尔, SONABHY, MOBIL, SONARA, CSPH, SCDP, SNH, EXXON, SC LOG, PETROCI, GESTOCI, SAHARA, SIR, ADDAX, GALANA, OILIBYA, SALAM GAZ, SGP, etc.
Razel-Bec XE "Razel-Bec" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Fayat

· 经营范围：建筑与土木工程
· 创建日期：1880

· 员工人数：6,000

· 年营业额：8.15亿欧元
· 出口额：2.1亿欧元
公司介绍
RAZEL-BEC致力于法国和非洲的大型工程项目（公路、高架桥、水坝、工业项目及隧道）。

尤其是，Razel-Bec从1948年起就在非洲从事项目建设，在那里，我们是基础设施领域的行业领导者之一。目前，我们正在喀麦隆、塞内加尔、马里、象牙海岸、赤道几内亚、刚果、阿尔及利亚和莫桑比克提供服务。

Razel-Bec是法国FAYAT集团的全资子公司。
Razel-Bec还通过了ISO 9001:2008和ISO 14001认证。

企业客户

· 法国客户：EDF、ZAC Seguin、Nuclear research reactor Jules Horowitz等。
· 全球其它客户：阿尔及利亚、喀麦隆、几内亚、马里、毛里塔尼亚等。
感兴趣的国家或地区

非洲和中东

Reliable Solutions Caribbean XE "Reliable Solutions Caribbean" 
关键数字

· 经营范围：业务开发与项目管理
· 创建日期：2010年6月1日
· 员工人数：1

· 年营业额：24万欧元
· 出口额：22万欧元
公司介绍
Reliable Solutions Caribbean (RSCaribbean)是一家致力于在加勒比海地区提供采购服务和项目管理的公司。其核心业务是通过与公共实体之间的合同为国际开发银行在加勒比海地区发展中国家资助的小规模交钥匙项目提供服务。主要经营范围包括：环境、水和废水、能源、小型基础设施、卫生以及灾难/应急响应等。

RS Caribbean由欧洲公司网络提供支持（包括设立在加勒比海地区的欧洲以外领域的公司）：
· 在水资源/环境卫生、固体废物和可再生能源等领域拥有先进专利技术的设备制造商。
· 在以下方面提供法律服务的咨询公司：PPP项目和制度框架、可再生能源工程与能源效率以及抗震结构工程。
总之，在加勒比海地区，RSCaribbean借助法国和其它欧洲国家的专业技术，为小型或大型工业、基础设施及工程类交钥匙项目提供采购和中介服务。

企业客户

全球客户：Ministry of Health – Jamaica、ExporTT及加勒比出口公司。
感兴趣的国家或地区

加勒比海地区。

Sediver S.A. XE "Sediver S.A." 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Seves集团
· 经营范围：电力与能源
· 员工人数：1100

· 年营业额：2亿欧元
· 出口额比例：95%

公司介绍
六十多年来，Sediver始终致力于架空线路绝缘技术，包括绝缘体的设计、生产、测试和供应。

Sediver的技术领导力在全球享有盛誉，这一点归因于其在以下方面的连续投资：研究开发、积极参加国际委员会以及旨在针对客户方存在的最具挑战性的情形提供解决方案的创新产品组合。

通过其设在中国、法国、巴西、美国和加拿大的5个商务办事处以及一个由世界上150个代表构成的网络，Sediver最大限度地满足其客户的需要。

我们在中国和欧洲拥有三处生产设施，玻璃绝缘体的全球年生产能力达到1600-1800万。

六十多年来，对客户和近5亿个在各种气候条件下使用的强韧性玻璃绝缘体的非常正面的跟踪记录验证了Sediver产品和服务的良好品质。

早在1985年，当开始使用高压直流输电（HVDC）技术时，为承受非常独特的HVDC应力，Sediver就开发出一种高电阻率韧性玻璃绝缘体。

企业客户

· 法国客户：RTE、ERDF和法国国家铁路公司。
· 全球其它客户：非洲的Retraco、SNEL、EDM及所有公共事业，以及拉丁美洲的所有公共事业和交钥匙承包商。
感兴趣的国家或地区

非洲和拉丁美洲，独联体（CIS）

Signature XE "Signature" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Vinci

· 经营范围：道路
· 创建日期：1926
· 员工人数：1,400
· 年营业额：3亿欧元
· 出口额比例：25%
公司介绍

SIGNATURE集团，作为EUROVIA – VINCI集团的子公司，从事道路设施领域的全部业务：

· SIGNATURE INDUSTRIE设计和生产指示牌以及有关城市、道路、高速公路方面信号标识的信息载体。

· SIGNATURE TRAFIC SYSTEMS设计、安装和运营道路设备以及电子信息系统（可变动的信息布告牌、气象站、车流量统计…）。

· OPTIFIB 设计和生产涉及交通管理、动态停车场等方面的设备。

· SAR设计和生产用于路面标识的涂料及树脂。

· INTERDESCO 设计和生产树脂、粘合剂以及沥青填料。

· EUROLINERS 设计和生产道路机械。

· SODILOR 设计和生产塑料安全产品。

· SIGNATURE SAS：是一个运营和安装涉及道路标识与道路建设的营销网络。

· SIGNATURE DEUTSCHLAND 设计、生产和运营道路及公共场所设施。

感兴趣的国家或地区

所有非洲国家（我们在所有中部和西部非洲国家均有项目）
SOCOTEC XE "SOCOTEC" 
关键数字

· 经营范围：建筑与土木工程
· 创建日期：1953

· 员工人数：5,000

· 年营业额：4.796亿欧元（2013年）
· 出口额：4840万欧元（2013年）
公司介绍
作为一家独立的第三方，SOCOTEC致力于识别、评估和防止风险以及对项目进行优化。我们的任务是支持我们的客户 – 各个领域的公司，使其能够在质量、卫生、安全和环境方面适应未来需要并做好准备。通过控制风险和优化性能，使客户提高预见力，以长远的眼光看待未来需要，从而有助于建设一个更为安全的世界。

SOCOTEC创建于1953年，由成立于1929年的Bureau Securitas批准设立，后者是法国历史上第一家建筑检验机构。不只是建筑市场的领导者，SOCOTEC集团还在建筑、地产、工业、能源、基础设施（交通、水、能源和网络）以及卫生保健和零售领域拥有多种技术和商业项目。

我们将我们的专门技术应用于以下五类服务中：

· 设计审查和工程检查（包括针对10年保险）
· 测试、检验和试运行
· 协助和咨询
· 认证
· 培训
企业客户 

SOCOTEC在50个国家中每年完成10万多个项目。
· 法国客户：布伊格、万喜、埃法日、法国政府、地方当局、运输部门、运营商及保险公司等。
· 全球其它客户：非洲：一些非洲国家政府、主要承包商、发展基金、实业公司、运营商；拉丁美洲：港口、机场和铁路当局、实业公司；在中东等。
感兴趣的国家或地区

所有国家，着重于非洲。

Saint-Gobain PAM XE "Saint-Gobain PAM" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Saint-Gobain 集团
· 经营范围：工业,制造与服务
· 创建日期：1955年12月13日
· 员工人数：2013年2444人，不包括中国分部和巴西分部的员工
· 年营业额：2013年为7.32亿欧元，不包括SGPAM China和SPGAM Brazil的营业额
· 出口额：2013年为58%，不包括中国分部和巴西分部的出口额
公司介绍
Saint-Gobain PAM（包含设在欧洲、中国和巴西的工厂）是世界一流的球墨铸铁管及附件制造商和供应商。我们设计、生产和供应完整系列的产品，这些产品专用于饮用水、废水和污水球墨铸铁管道系统。

公司发展可能主要归因于以下两大因素：

· 跨越式技术进步以及
· 加强公司工业和商业开发的国际化。
Saint-Gobain PAM通过其遍及全球的工厂（设在欧洲、中国和巴西）提供5万多种最佳质量产品，这些产品性能可靠、可持续、易于安装且完全符合欧洲和国际法规要求。

得益于其广泛的全球商业网络，Saint-Gobain PAM目前在大约126个国家开展业务，每年在120多个国家中提供超过40000km的管线。

150多年来，Saint-Gobain PAM始终不渝地凭借其专门技术、产品可靠性及其客户的高满意度构建其商业信誉。除产品供应外，Saint-Gobain PAM还向其客户提供广泛的服务、协助和专门技术。

通过其致力于开发新材料和创新产品方法的研究中心，Saint-Gobain PAM拥有1500项国家专利，并有150多项发明已在多个国家注册。在欧洲，公司营业额的40%源于过去5年内开发的产品。

今天，Saint-Gobain PAM仍然基于其客户的需要，继续秉持其一贯坚守的创新、发展和行业最佳的理念，不断取得新的进步。

SYSTRA XE "SYSTRA" 
关键数字

· 隶属于大型公司：SNCF (41.9%) & RATP (41.9%)

· 经营范围：公共交通工程服务及铁路基础设施（高速和传统列车、地铁、轻轨、电车、快速公交、货运铁路、车站/货运枢纽站）
· 创建日期：1957

· 员工人数：3800

· 年营业额：4.43亿
· 出口额比例：52%

公司介绍

Systra是全球公共交通和铁路基础设施领域的领导者之一。我们受益于我们母公司SNCF & RATP一百五十多年的发展历史。我们采用最先进的工程技术，开发满足世界最大城市中及其周边地区爆炸性增长的交通需求的创新性解决方案。

业务遍及78个国家，设计阶段开始前，SYSTRA认真进行项目规划，直至展开部署。

无论您是合作方或客户，我们的团队都能提供您所需要的支持。从设计到交付，从施工到维护，我们与您并肩携手。我们的业务范围包括可行性研究和项目管理，涉及环境保护、测试、试运行和启动以及培训。

企业客户

· 法国客户：HS line South-Europe Atlantic、HS line Rhine-Rhône、HS line East European、HS line Provence-Alpes-Cote d’Azur和HS line Nimes-Montpellier (LNMP)。图卢兹和都灵的无人驾驶地铁，大巴黎地铁/区域快线延长线，波尔多、Nice、马赛、Le Havre、布雷斯特、图尔市、昂热、Besancon、巴黎、里昂、图卢兹和兰斯的有轨电车，Massy-Evry、里尔、北方偏远地区以及Medoc和里尔地区的无轨电车。
· 全球客户：中国、台湾和摩洛哥（Kenitra-Tangiers）的高速线路。沙特阿拉伯南北货运线路，迪拜段无人驾驶地铁、釜山-金海和Ujeongbu地铁，迪拜、卡萨布兰卡、拉巴特和阿尔及尔的轻轨列车系统。
感兴趣的国家或地区

世界各地。

道达尔 XE "道达尔" 
关键数字

· 隶属于一家大型公司：Total

· 经营范围：电力与能源
· 创建日期：1924

· 员工人数：27,878

· 年营业额：835亿欧元
公司介绍
Total是全球排名第五的石油天然气公司以及天然气领域的世界级运营商，在130多个国家从事炼油和石化业务。为拓宽我们的解决方案，除石油天然气外，我们还开发可再生能源 – 太阳能和生物质能。

Total的业务活动主要由三大部分组成：天然气与其它能源的上游勘探和生产、炼油与化工以及营销和服务（包含新能源）。在欧洲的行业领导者中，Total是最先在非洲和中东开展营销者。Total Marketing & Services是Total集团的商业分支。我们设计和销售所有种类的精炼石油产品并提供相关服务：汽车燃料、润滑剂、液化石油气（LPG）、航空和船用燃料、特殊液体、沥青及重油。作为太阳能光伏行业的领先者，Total Marketing & Services还积极从事新能源业务，并持有SUNPOWER公司66%产权。

Total M&S向其分布在150多个国家的零售和企业客户销售其产品。
企业客户

· 法国客户：PSA、雷诺、万喜、布伊格、Saint-Gobain、米其林、EDF、GDF Suez以及Veolia。
· 全球其它客户：非洲（Lafarge、Holcim、Veolia、Bolloré、万喜、布伊格、Areva及Aggreko），拉丁美洲（Cemex、Rusal、EPSA、埃法日及Ternium）。
感兴趣的国家或地区

世界各地。

Verteego XE "Verteego" 
关键数字

· 经营范围：信息和通信技术（ICT）
· 创建日期：2008

· 员工人数：20

· 年营业额：300万欧元（2014年预计营业额）
· 出口额比例：30%

公司介绍
在可持续发展方面，Verteego开创了“软件即服务”SaaS模式。

Verteego提供以下服务：

· 持续性/CSR/质量/HS&E性能报告（为什么？通信、经营卓越性、战略决策的制定）；
· 经济-社会设计模拟器（为什么？创新，性能，成本竞争性）；
· 整个供应链上的化学品追溯性（为什么？合规性，业务连续性，生产率）。
我们的客户设计更具可比性的产品和服务，强化其企业的社会责任，精简业务，减少环境足迹，提高其能源效率、优化其资源消耗以及确保其产品的化学无害性。

Verteego愿致力于加强进出口银行资助项目的企业社会责任表现和通信业务。中国项目受到竞争者非难：既不关心工人和相关群体，也不注意环境保护。Verteego相信这种情况已有所改变，并且愿意帮助中国项目呈现可持续性。

企业客户

· 法国客户：SITA Suez、里尔市政当局、法国总统府爱丽舍宫、Sarreguemines社区理事会、Val-et-Forêt社区理事会、Rabot Dutilleul集团、SPIE以及PSA集团。
· 全球其它客户：达能集团、Grupo Andrade Gutierrez、SAFRAN Snecma、SAFRAN Messier-Bugatti-Dowty以及DuPont。
感兴趣的国家或地区

中国、巴西、中东、非洲、土耳其以及欧盟。
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